



## Studentské nápady pro polepšení škol

Kolínská soutěž "Lepší místo ve škole" vstoupila minulý týden do fáze veřejného hlasování. Až do neděle 17. prosince mohou lidé prostřednictvím internetu posílat své hlasy a popostrčit tak některý z nápadů navržených studenty místních středních škol k realizaci.



Foto: Archiv KP

Sdílet To se mi líbí Líbí se to jednomu člověku. Buďte první mezi svými přáteli.

Publikováno: 17.12.2017 v 14:00, Aktualizováno: 15.12.2017 v 19:00

Rubrika: [Zpravodajství](#)



Finále se pak uskuteční před nezávislou porotou v pátek 26. ledna v kolínském CEROPu. Na základě veřejného hlasování a hlasování poroty budou vyhodnoceny dva nejlepší nápady, z nichž každý získá podporu 50 tisíc korun. Peníze od TPCA, Yusen Logistics, Gefco a města Kolína obdrží dva nejlepší nápady. Organizátorem soutěže, která běží i v jiných městech, je platforma Lepší místo, kterou provozuje kolínská společnost Prostor Plus. V Kolíně se do soutěže zapojili studenti Průmyslovky, Obchodní akademie, Podnikatelské školy a Spojů. S jakými nápady studenti přišli? Na obchodní akademii chybí místo, kde by si žáci mohli dopřát teplý oběd. Chtějí tedy proměnit studovnu v jídelnu s rychlovarnou konvicí a mikrovlnkou. Studenti na Spojích sprádně plánují na to, aby venkovní prostor v areálu školy přestavěli na odpočívárnu pro zábavu a společné chvíle, případně i pro výuku. Podobně uvažují i žáci Podnikatelské školy, i ti by chtěli mít venkovní posezení, které by sloužilo k venkovní výuce během slunných měsíců a k volným aktivitám. Další nápady a podrobnosti najdete na webu Lepší místo.



**DOMEXIM, a.s.**  
kotárky, doplňky pro děti

### SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÝCH PROSTOR PRODEJNY

Tímto Vás srdečně zveme na slavnostní otevření nových prostor naší prodejny.

Kdy: **24.4.2018 od 17,00 hodin**  
Kde: **prodejna Domexim, a.s., Masarykova 59, Kutná Hora**

Těšit se můžete na **Petra Kotvalda** a občerstvení formou rautu.

**Váš tým Domexim**

Pozvánka platí pro 2 osoby.

Další články z rubriky:

- ➔ [Na práce v Kouřimské ulici dohlížejí archeologové](#)
- ➔ [„Vánoce na tvrzi“ se uskuteční v Nebovidech v sobotu 12. prosince](#)
- ➔ [Středočeský kraj navštíví český prezident, Kolín vynechá](#)